



**COMUNA DRĂGUȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI**  
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937  
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași  
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.4424 din 05.11.2020

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 05.11.2020**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către dl. Hurdugan Costică, consilier local supleant validat prin Încheierea pronunțată de Judecătoria Iași în data de 27.10.2020 în dosar nr. 27329/245/202020, în conformitate cu prevederile art.119 din OUG nr.57/2019;
2. Depunerea jurământului de către doamna Ciobotaru Lăcrămioara, consilier local supleant validat prin Încheierea pronunțată de Judecătoria Iași în data 27.10.2020 în dosar nr. 27329/245/202020, în conformitate cu prevederile art.119 din OUG nr.57/2019;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință pentru următoarele trei luni: noiembrie și decembrie 2020 și ianuarie 2021;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului, denumirilor și componența comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Drăgușeni, județul Iași;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Drăgușeni, județul Iași.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali validați în ședința de constituire din 26.10.2020, respectiv, Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

Sunt prezenți și consilierii locali supleanți declarați aleși la alegerile locale din data de 27.09.2020: Ciobotaru Lăcrămioara din partea PSD și Hurdugan Costică din partea PMP, care urmează să depună jurământul de credință.

De asemenea, este prezent la ședință și dl Primar, Ciobotaru Viorel.

Se dă citire de către secretele general al comunei nla sentința civilă a Judecătoriei Iași nr. 1990 din 27.10.2020 prin care se validează consilierii locali supleanți: Ciobotaru Lăcrămioara și Hurdugan Costică și aceștia procedează la depunerea jurământului de credință.

Se alege președintele de ședință pentru următoarele trei luni în numele dlui consilier local, Ciobotaru Vasile.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului, denumirilor și componența comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Drăgușeni, județul Iasi.

Se aleg comisiile de specialitate și componența acestora, astfel:

**1. Comisia de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finante, Teritoriului si Urbanism:**

Mihăilă Petronel- președinte  
Hurdugan Dănuț- secretar  
Bazon Daniel- membru

**2. Comisia pentru Cultură, Învățământ, Sănătate, Asistență Socială, Sport și Divertisment:**

Ciobotaru Vasile - președinte  
Hurdugan Costică - secretar  
Ciobotaru Cătălin - membru

**3. Comisia Juridica Administratie Locala, Apararea Drepturilor si Libertatilor Cetatenilor:**

Iosub Adrian- președinte  
Ciobotaru Lăcrămioara- secretar  
Mihăilă Anișoara- membru

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Drăgușeni, județul Iasi și secretarul general al comunei le comunică dlilor consilieri că alegerea viceprimarului se face prin vot secret, cu majoritate absolută din rândul membrilor consilierilor locali la propunerea primarului și a consilierilor locali.

Se fac propuneri: dl Primar propune pe dl consilier Dănuț pentru funcția de viceprimar.

Deoarece, nu mai sunt alte propuneri pentru funcția de viceprimar, se înmânează de către secretarul comunei buletine de vot și se procedează la exprimarea votului.

Secretarul comunei numără voturile și anunță rezultatul; respectiv, dl viceprimar Hurdugan Dănuț a fost ales cu unanimitate de voturi- 9 voturi.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Vasile declară ședința extraordinară din luna noiembrie 2020, încheiată.

Președinte ședință,  
Consilier local,  
Ciobotaru Vasile



Contrasemnează,  
secretar general,  
Prisacaru Viorica Adina